ЗАДАЧА № 3
Определение загрязнения атмосферы выбросами пыли с воздухом, удаляемым из помещения цеха через аэрационный фонарь (линейный источник).


Воздушный поток направлен вдоль оси здания. В этом случае достигается наибольшая концентрация вредных примесей в приземном слое атмосферы.

При рассмотрении аэрационного фонаря как линейного источника значения максимальной приземной концентрации Сmax и расстояние до точки максимальной концентрации Lmax определяются по формулам:
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где L – длина линейного источника (аэрационного фонаря), м;
Сmax, Lmax – максимальная концентрация в приземном слое атмосферы и расстояние от центра источника до точки на земле с максимальной концентрацией при выбросе из одиночного источника с круглым устьем трубы Dэкв и массы вредных выбросов М. При этом расход газовоздушной смеси принимается Vэкв (м3/с).
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где    A, F, 
[image: image4.wmf]h

 определяется аналогично задаче № 1.

М - масса пыли, выбрасываемая в атмосферу, г/с.
За высоту одиночного источника выброса Н, м принимается высота верхней кромки фонаря над уровнем земли.

Эквивалентный диаметр устья аэрационного фонаря Dэкв определяется по формуле
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где W0 – скорость выхода газовоздушного потока из фонаря (м/с);

         V – расход газовоздушной смеси из аэрационного фонаря (м3/с).

Величина Vэкв определяется по найденному значению Dэкв по формуле
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Расстояние от источника выброса, на котором приземная концентрация достигает максимального значения, определяется по формуле
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где безразмерный коэффициент d при 
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d=11.4 
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d=16
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Безразмерные коэффициенты S1 и S2 определяются в зависимости от отношения L/Хmax
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ЗАДАЧА № 3

Определение загрязнения атмосферы выбросами пыли с воздухом, удаляемым из помещения цеха через аэрационный фонарь (линейный источник).

	№ вар-та
	М
	V
	H
	L
	W0

	1
	1
	12
	10
	80
	1,1

	2
	1,1
	12
	12
	80
	1,1

	3
	1,2
	12
	10
	80
	1,2

	4
	1,3
	12
	12
	80
	1,2

	5
	1
	14
	10
	100
	1,1

	6
	1,1
	14
	12
	100
	1,1

	7
	1,2
	14
	10
	100
	1,2

	8
	1,3
	14
	12
	100
	1,2

	9
	1
	16
	10
	120
	1,1

	10
	1,1
	16
	12
	120
	1,1

	11
	1,2
	16
	10
	120
	1,2

	12
	1,3
	16
	12
	120
	1,2

	13
	1
	18
	10
	140
	1,1

	14
	1,1
	18
	12
	140
	1,1

	15
	1,2
	18
	10
	140
	1,2

	16
	1,3
	18
	12
	140
	1,2

	17
	1
	20
	10
	80
	1,1

	18
	1,1
	20
	12
	80
	1,1

	19
	1,2
	20
	10
	80
	1,2

	20
	1,3
	20
	12
	80
	1,2

	21
	1
	12
	10
	100
	1,1

	22
	1,1
	12
	12
	100
	1,1

	23
	1,2
	12
	10
	100
	1,2

	24
	1,3
	12
	12
	100
	1,2

	25
	1
	14
	10
	120
	1,1

	26
	1,1
	14
	12
	120
	1,1

	27
	1,2
	14
	10
	120
	1,2

	28
	1,3
	14
	12
	120
	1,2

	29
	1
	16
	10
	140
	1,1

	30
	1,1
	16
	12
	140
	1,1
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